

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE TURISMO, CULTURA Y DEPORTE

Corrección de errata del Anuncio de 14 de diciembre de 2022, de la Delegación Territorial de Turismo, Cultura y Deporte en Granada, por el que se notifican resoluciones de los expedientes de Bono Turístico de Andalucía que se citan. (BOJA núm. 241, de 19.12.2022).

Advertida errata en la página 20748/1 del Anuncio de 14 de diciembre de 2022, de la Delegación Territorial de Turismo, Cultura y Deporte en Granada, por el que se notifican resoluciones de los expedientes de Bono Turístico de Andalucía que se citan, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, núm. 241, de 19 de diciembre de 2022, se procede a su rectificación:

En la página 20748/1, donde dice:

«Francisco Arcadio Egea Fernández-Montesinos.»

Debe decir:

«Fernando Arcadio Egea Fernández-Montesinos.»